
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「介護保険制度の認知度」

募集期間
２０２５年７月４日（金）
　　　　　　　～
２０２５年７月８日（火）

対象者数 2,668 回答者数 348

回答率 13.0%
回答者の年代

３0歳代 22

20歳代 1

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 97

４0歳代 57

７0歳代 54

６0歳代 107

合計 348

８0歳以上 10

20歳代

0.3％

３0歳代

6.3%

４0歳代

16.4%

５0歳代

27.9%

６0歳代

30.7%

７0歳代

15.5%

８0歳以上

2.9%



回答者の性別
性別 件数

「介護保険制度の認知度」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 115

無回答・不明 10

回答者の地区

女性 223

合計 348

地区 件数

市内 338

市外 6

不明・無回答 4

合計 348

男性

33%

女性

64%

無回答・不明 3%

市内

97%

市外

2%

不明・無回答 1%



知らない

知っている

「介護保険制度の認知度」

315

33

介護が必要になったときに介護サービスを
利用することができる、公的な介護保険制
度があることを知っていますか？

91%の方が、介護保険制度を「知って
いる」と回答しました。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

知っている

91%

知らない

9%



高齢者が気軽に相談できる「高齢者支援セ
ンター」や「あんしん相談室」が、身近な
地域にあることを知っていますか？

「介護保険制度の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

７３%の方が、高齢者支援センターやあ
んしん相談室を「知っている」または
「利用したことがある」と回答しまし
た。

選択肢 件数

知っている 235

知らない 95

利用したことがある 18

知っている

68%

知らない

27%

利用したことがある

5%



介護サービスを利用するためには、申請を
して、要介護認定を受ける必要があること
を知っていますか？

「介護保険制度の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

9１%の方が、介護サービスを受けるた
めに要介護認定を受ける必要があること
を「知っている」と回答しました。

選択肢 件数

知っている 317

知らない 30

知っている

91%

知らない

9%



介護サービスを利用した場合、利用者が負
担する費用が発生することを知っています
か？

「介護保険制度の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

８８%の方が、介護サービスを利用した
場合に利用者の費用負担が発生すること
を「知っている」と回答しました。

選択肢 件数

知っている 304

知らない 43

知っている

88%

知らない

12%



「介護保険制度の認知度」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

介護保険制度の情報をどこから得ています
か？

３３％の方が介護保険制度の情報を「広
報まちだ」から得ていると回答しまし
た。

5.7%

7.5%

7.8%

14.7%

15.8%

27.6%

29.3%

32.2%

33.0%

町内会自治会の

回覧物・掲示物

介護保険情報誌ハートページ

（町田市版）

町田市役所介護保険課の

窓口や電話

介護保険のしおり

（町田市発行）

高齢者支援センター・

あんしん相談室の窓口や電話

町田市ホームページ

特に情報を得ていない

その他

広報まちだ


